

Becz Péter: a válságban sem kellett lemondani a gyarapodásról

# Fejlesztetni kell a lemaradt városrészeket

Évről évre komoly feladat elé állítja az önkormányzat gazdasági bizottságát az éves fejlesztési terv összeállítása, a különböző kívánások, igények és a lehetőségek közötti összhang megteremtése. Legfontosabb minden esetben természetesen a város intézményeinek megfelelő színvonalú működtetése, s a plusz bevételekből, pályázati forrásokból lehet fejleszteni, új utakat, közműveket, intézményeket építeni, a régieket bővíteni.

A mai válságos gazdasági helyzetben az iskolák, óvodák, kulturális, egészségügyi és szociális intézmények fenntartása is komoly feladatot jelent, de szerencsére városunkban még nem kellett egyetlen intézményt sem bezárni, mint például a fővárosban vagy más településeken. Ellenkezőleg, évről, évre újabb létesítményekkel gazdagodik városunk, és a fejlesztések tovább folytatódnak. Erről beszélt a Kisvárosnak Becz Péter, az önkormányzat gazdasági bizottságának vezetője.

- A rendelkezésünkre álló anyagi lehetőségekhez, az ország gazdasági helyzetéhez mérten még a válságos időkben is sikerült jelentős fejlesztéseket végrehajtani az elmúlt időszakban a városban, de rengeteg feladat áll még előttünk. Hiszem, hogy közös akarattal, a lakosság összefogásával ezeket el is tudjuk végezni. A különböző városrészek eltérő fejlettségűek, s ez komoly feszültséget jelent Szigetszentmiklóson. Joggal panaszkodnak azok, akik nem olyan infrastruktúrával rendelkeznek, mint a város más részein élők. Ezért legfontosabb feladatunk, hogy csökkentjük, kiegyenlítsük ezeket a különbségeket - mondta Becz Péter.

- Mely városrészekben legfeszültebbek ezek a gondok?

- A Buckában nincs mindenütt víz és csatorna, megfelelő új



és járdahálózat, s ez jelentősen rontja a lakosság komfortérzetét. Am, amíg nincs víz, csatorna, addig az út és járdaépítések sem lehet elkezdni, hiszen egy-két év múlva, amikor elkészül a hálózat, újra fel kellene bontani a drága pénzen készült burkolatot. Ezért az önkormányzat felmerítette azokat az útszakaszokat, ahol nincs víz és csatorna. Már túl vagyunk a csatornapályázat első fordulóján, jelenleg a kivitelezéshez szükséges ingatlanok, ingatlanrészek kisajátításának, megvásárlásának előkészítése folyik. Amíg rendezetlenek a tulajdonviszonyok, telekhatárok, nehézség lesz előrelépni, de szerencsére a lakosság nagyon együttműködő, segítik az önkormányzat munkáját. Látszik, sokan szeretnék, ha minél hamarabb elkészülne a közművek.

- A város lakosságának folyamatosan nő a létszáma, ezért évek óta gondot jelent az óvodai és iskola férőhelyek hiánya. Miként változott e téren a helyzet, s milyen fejlődésre számíthatunk?

- Elkészült a Szent Miklós lakótelepen lévő óvoda bővítése,

ezzel újabb csoportszobákkal gazdagodott az intézmény, s több gyermeket tud fogadni az óvoda. Most egy kicsit fellélegezhetünk e téren. A megoldást azonban az Oázisnál felépülő új oktatási központ jelenti majd, ahol óvoda, általános iskola, zeneiskola épül, s ami fontos, végre lesz egy komoly sportcentruma Szigetszentmiklósnak.

- Néhány hónappal ezelőtt szó volt arról, hogy módosul a településszerkezeti terv. Ez elképzelés, vagy valóban átalakul a város szerkezete?

- Folyamatosan változnak a körülmények, az igények, nő a lakosság létszáma, ezért a városzerkezeti tervnek is alkalmazkodni kell a változásokhoz. Így a képviselőtestület is kénytelen a folyamatosan alakuló igényekhez, elvárásokhoz alkalmazkodni, tehát a beérkezett igényekhez igazodva nekünk is módosítani kell a településszerkezeti terveket. Ezek a munkálatok most zajlanak.

- A szigetszentmiklósi életét régóta megkeseríti az egyre elviselhetetlenebb közlekedési helyzet. Évek óta halljuk, hogy készül a gerincút, most éppen hogy állunk a beruházással?

- A város belső közlekedésében jelentős fejlődést értünk el, a körforgalmak kiépítésével jóval biztonságosabb és folyamatosabb lett a közlekedés. Más kérdés a gerincút, amelynek megvalósítása több település érdeke, s a beruházás volumenéből adódóan csakis központi támogatásból lehet megépíteni. Ezt már évek óta ígérik a városnak az MSZP-s képviselők. Vajtu László felavatta nemrégiben az egykori repülőgépgyármál a táblát, hogy itt épül a gerincút, hiszen úgy volt, hogy központi forrásból már augusztusban megkezdődik az építés.

Fiedler Anna Mária



## ÜDÜLÉSI CSEKK AKCIÓ!

**Váltsa be üdülési csekkjét a Gastland MO\*\*\* Hotel a la carte éttermében. A hirdetés felmutatásának 5% kedvezményt biztosítunk!**

MO autópálya, 19km  
Telefon: 24/ 44-64-84  
[www.gastlandmo.hu](http://www.gastlandmo.hu)

## Október 19: Lakossági fórum a Kéktóról

Lakossági fórumot tart az Önkormányzat a Kéktó felújításának terveivel kapcsolatban. Ezen a fórumon valóban hiteles tájékoztatást kaphat majd mindenki arról, hogy milyen elképzelések születtek a terület rendezésével kapcsolatban. A találkozón minden vendég elmondhatja a véleményét, amit az Önkormányzat figyelembe is vesz majd a továbbiakban. Október 19-én, 17 órától, a Városi Könyvtár és Közösségi Ház színháztermében minden vélemény számít majd, hogy tegyük együtt szebbé a Kéktót.

## Folytatódik az úszásoktatás



diákok, és pedagógusok körében is!

A gyerekek testnevelés óra keretében, szervezeten, autóbusszal érkeznek az uszodába! Három oktatóval, tudásszintnek megfelelő csoportokban folyik az óra!

A tanulók nagy örömmel járnak az uszodába a szülők, pedig reméljük nagy meglepéssel fogadják, hogy gyermekük évvégére kiválóan meg tanul úszni, aki pedig már tudott az tovább csiszolja úszástudását. Köszönet az önkormányzatnak és az Oázisnak, hogy hozzájárul a gyerekek egészséges testi fejlődéséhez, lehetővé teszi, hogy Szigetszentmiklóson minden 8-9 éves kis diák májusra meg tanul úszni megelőzve ezzel a rettegett nyári vízi baleseteket.

## AZ ANYATEJ VILÁGNAPJÁN

Közel 200 anyuka vett részt a Városi Könyvtárban az Anyatej Világnapjával kapcsolatos rendezvényen. Valóságban ez jóval magasabb számot takar, hiszen nemcsak az édesanyák, hanem a gyermekek is ott voltak, s volt olyan, akivel két három csöppesség is eljött. A rendezvényen a szakelődások mellett betekintést nyerhettek az érdeklődők abba, hogy milyen új, vagy korábban már bevált fogásokkal tehetik édesebbé a csöppesek és a saját mindennapjaikat. A rendezvény lényege talán leginkább úgy foglalható össze, hogy az anyatej szerepe az egészséges csecsemő fejlődésében igen fontos, és kijelenthető nélkülözhetetlen is. Az eseményt a városi védőnői szolgálta szervezte, s az előadásokon az is kiderült, hogy milyen sürgősségi helyzetben mit kell cselekedni. De arra is rávilágítottak, hogy marapság a textiltelente már egészen mást jelent, mint korábban.

